
Vabilo na naročbo
Težko je šlo preteklo leto — dokaj težje celo kot medvojna leta — pa

vendar smo še speljali. Malo polajšati je bilo treba tovor tuintam, pa dobro
pritisniti in potisniti včasi v tiskarni, da nismo obtičali sredi poti. No, proti
zadnjemu je pa kar vse obstalo. Ni naša krivda! Nezgodni časi... Gotovo
si ni nikoli mislil prvi urednik Vrtčev, Ivan Tomšič, da se bo imel boriti
njegov Ijubi list s toliktmi zaprekami ob svoji petdesetletnici.

Petdeseti letnik! Pač razvesel/iv ozir nazaj, kdor pregleda v Vrtcu to
blago vnemo stoterih, to plemenito, nesebično delo naših najboljših Ijubiteljev
mtadine to dolgo dobol Mnogo teh vzornikov že odpočiva od svojih trudov
pod hladno rušo, njih dobra dela so ohranjena na Iistih Vrtca, njih zaslage
so pa šle za njimi; mnogo sotrudnikov je osivelo in oslabelo, a zro še danes
z veseljem na Ijubeče obdelane svoje gredice po Vrtcu; drugi pa še čvrsti
in delaželjni pozdravljajo vsako novo pomlad v svojem mladinskem delu.
Stotera in tisočera zahvala vsem, prav vsem, ki so že ali še bodo delali na
ieh lehah v prid naše Ijube mladine!

Gorko zahvalo pa tudi vsem blagim naročnikom, ki so izkazovali to
dolgo dobo Vrtcu svojo gostoljubnost. Naj jim ostane še nadalje Vrtec mil
listič, ki zasluži, da mu zaupajo in mu v pouk in razvedrilo izročajo svojo
mladino. Vrtec vkljub svoji častitljivi starosti ne bo popustil v skrbi in Ijubezni
do mladine; naj še dragi naročniki ne popuste v zvestobi do njega! Osobito
naše vrlo učiteljstvo in vse slovenske starše prosimo: Za 50letnico Vrtčevo
mu pridobite vsaj enega novega naročnika! V vsako slovensko družino z
njim! Ali, če je to nemogoče, vsaj z Angelčkom !

nVrtec" in ,,Angelček" skupno staneta zdaj 10 K; ,,Angelček" sam
3 K. Naročnino in reklamacije (naznanila, če kdo kake števitke ni prejel)
sprejema: Vpravništvo „ Vrtca" v Ljubljani, Sv. Petra cesta 80, vse spise in
rešitve pa: Uredništvo ,,Vrtca" in ,,Angelčka", Rova, p. Radomlje. Letna
naročnina naj se izvoli kmalu poravnati, najbolje po pritoženi položnki.
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